
加東市制15周年記念表彰式
　3月20日、やしろ国際学習塾で、「加東市制15周年記念表彰式」を開催
しました。
　表彰式では、市の発展に貢献いただいた方々に、市政功労表彰、善行表
彰、感謝状をお贈りしました。また、社高等学校の生徒会が、人々の笑顔
や景色など様々な市の魅力を伝える写真を集めて作成したモザイク
アートを披露されるなど、市のさらなる発展を誓いました。

市政功労表彰
地方自治部門
〇磯貝邦夫さん(前加東市議会議員)
〇上月嘉和さん(前区長)
〇小松志津雄さん(前加東市消防団長)
〇佐々木正利さん(前区長)
〇芹生一二さん(前区長)
〇立岡髙昭さん(自治会長)
〇二階一夫さん(前加東市議会議員）
〇久野幸夫さん(区長)
〇三木正臣さん(元加東市議会議員)
〇安田朗さん(前加東市議会議員)

教育・体育・学術・文化部門
〇荒木勉さん(加東市社会教育委員)
〇石古良一さん(加東市子ども会育成連絡協議会役員)
〇稲岡美奈子さん(加東市子ども会育成連絡協議会役
　員)
〇大久保榮造さん(加東市加古川流域滝野歴史民俗資
　料館運営委員会委員)
〇小野里光子さん(加東市社会教育委員)
〇柿本美穂さん(加東市子ども会育成連絡協議会役員)
〇湖内克利さん(加東市文化財保護審議会委員)
〇小西いく子さん(加東市子ども会育成連絡協議会副
　会長)
〇小林勝弘さん(加東市子ども会育成連絡協議会会長)
〇小紫正和さん(加東市子ども会育成連絡協議会役員)
〇酒井隆昌さん(加東市加古川流域滝野歴史民俗資料
　館運営委員会委員)
〇佐治一行さん(加東混声合唱団団長)
〇竹中弘子さん(特定非営利活動法人加東市国際交流
　協会副理事長)
〇田中智恵美さん(加東市子ども会育成連絡協議会役員)
〇出井博美さん(加東市子ども会育成連絡協議会役員)
〇時本和俊さん(加東市スポーツ推進委員会副委員長)
〇中村かよ子さん(特定非営利活動法人加東市国際交
　流協会理事)
〇東谷文彰さん(加東市スポーツ推進委員)
〇平川米一さん(特定非営利活動法人加東市国際交流
　協会理事長)
〇福井忠人さん(加東市スポーツ推進委員)
〇藤井芳子さん(前加東市スポーツ推進委員)
〇藤本進さん(加東市スポーツ推進委員会委員長)
〇藤原国弘さん(学校歯科医)
〇藤原晴美さん(加東市子ども会育成連絡協議会役員)
〇松本敏夫さん(加東市子ども会育成連絡協議会役員)

〇山田將人さん(加東市加古川流域滝野歴史民俗資料館
　運営委員会委員)
〇山本健造さん(加東市陸上競技協会会長)
〇吉田伊佐見さん(特定非営利活動法人加東市国際交流
　協会理事)

保健衛生・社会福祉部門
〇稲岡幸一さん(小野加東保護区保護司会保護司)
〇小紫祥子さん(兵庫県精神障害者相談員)
〇近澤擊さん(小野加東保護区保護司会保護司)
〇友藤冨士子さん(加東市連合婦人会会長)
〇松尾美智子さん(加東市連合婦人会副会長)
〇松本三津子さん(兵庫県精神障害者相談員)
〇丸山信子さん(加東市連合婦人会副会長)

善行表彰
〇岸本翼幸さん(寄附)
〇国井美博さん(特定非営利活動法人加東市国際交流協
　会理事)
〇田中美惠子さん(特定非営利活動法人加東市国際交流
　協会理事)
〇中村英明さん(寄附)
〇藤本眞佐己さん(特定非営利活動法人加東市国際交流
　協会理事)
〇中兵庫信用金庫(寄附)
〇藤井電工株式会社(寄附)

感謝状
芸術文化振興部門
〇榎倉香邨さん(書家)

市政発展部門
〇石原敬三さん(小野加東保護区保護司会保護司)
〇臼井政義さん(区長)
〇勝本進さん(前加東公平委員会委員)
〇神崎芳美さん(前加東市教育委員会委員)
〇北野忠敬さん(自治会長)
〇齋藤福三郎さん(小野加東保護区保護司会保護司)
〇下山絹子さん(加東市いずみ会役員)
〇丹生司祥さん(小野加東保護区保護司会保護司)
〇西村のぞみさん(母子保健推進員)
〇西山修さん(小野加東保護区保護司会保護司)
〇松本恵さん(母子保健推進員)
〇三木秀文さん(区長)

※役職は3月20日現在

　大会等で素晴らしい成績を収められた方々が、
市長を訪問し、結果を報告されました。

　藤本琉輝さんが、3月14日に開催された第2回
オープントーナメント世界全極真近畿選抜大会
小学6年男子42㎏未満で3位という見事な成績を
収め、全国大会への出場権を獲得されました。
　藤本さんは、「全国大会で優勝して、他の大会
でも良い成績をとれるよう頑張ります。」と、力
強く話されました。

　服部慎史さんが、3月27日に開催された令和2
年度第36回全国高等学校ウエイトリフティン
グ競技選抜大会の男子73kg級で、準優勝という
素晴らしい成績を収められました。
　服部さんは、「今後は、個人だけでなく、団体で
も全国大会に出場できるようにしたいです。ま
た、今より強い選手になれるよう努力したいで
す。」と、これからの目標を話されました。

ウエイトリフティング 空手

それぞれの舞台で大活躍！

　臼井美咲さんの作品が、第43回兵庫県高等学
校総合文化祭 写真部門で入選され、令和2年7月
31日から10月31日までWEBで開催された第44
回全国高等学校総合文化祭に出展されました。
　臼井さんは、「私は人の表情を撮るのが好きな
ので、自分の好きなこと、得意なことを伸ばし
て、成長できるように頑張りたいです。」と、笑顔
で話されました。

　阿江友衣さんが、第30回日本クラシック音楽
コンクール地区本選会を経て、令和2年12月16
日に開催された第30回日本クラシック音楽コ
ンクール全国大会(ピアノ部門、一般の部)に出
場されました。
　阿江さんは、「ステージの上で自分の音楽を表
現できるという貴重な機会に恵まれて良かった
です。本番では、とにかく演奏を楽しもうという
思いで挑みました。」と、大会の感想を話されま
した。

ピアノ 写真
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